
107 cm

9,7"

299,-

5.999,-

-25 %

-40 %

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

399,-

9.990,-

Teplovzdušný ventilátor 
SFH 7010

• 3 stupně nastavení 
• studený/teplý vzduch (1000/2000 W) 
• plynule regulovatelný termostat 
• ochrana proti přehřátí 
• světelná kontrolka zapnutí

Aut. pračka / 1FET 109W

• množstevní automatika • 15 programů • šetrný a rychlý program 
• velký otvor pro vkládání prádla • spotřeba vody: 48 l • rozměry (v š h): 85x40x60 cm

4.999,--17 %
+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

5.990,-

Pračka SLIM / HW50-1010A

• 9 programů • indikace pěny • indikace času do konce praní • indikace nedovřených dveří • funkce paměti  
při přerušení proudu • rychlé praní 29 min. • spotřeba vody 45 l • rozměry (v š h): 85x60x45 cm

5.999,--14 %
+ PHE 10,08 Kč vč. DPH 6.990,-

899,--40 % + PHE 3,02 Kč vč. DPH

Holicí strojek
SERIES 1 - 150

• ultra tenká plovoucí planžeta 
• zastřihovač dlouhých vousů 
• omyvatelný • AKU – až 30min 
• pevná hlava • přesná holící hlava 
• protiskluzné  

držadlo

AKU

omyvatelný

zastřihovač

1000 ot.

5 kg

třída A+

Tablet / ELEMENT 9.7

• 9,7" kapacitní IPS dotykový displej 
• CPU: Rockchip 3066 1,8 GHz Dual Core 
• RAM: 1 GB DDR3 (3D akcelerace pro hry  

a videa) • integrovaná paměť 16 GB 
• Android 4.0.4 (ICS) • podpora FLASH 11 
• slot pro MicroSDHC • webkamera 0,3 Mpx 
• kamera na zadním panelu 2 Mpx • WiFi 
• E-Knihy: EPUB, PDF, FB2, PDB, CHM, HTML, 

TXT, UMD, WORD, EXCELL atd. 
• funkce záznamu (MP3) • HDMI výstup 

(1080p) • USB 2.0 (funkce USB HOST)

11.999,--14 %
+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

LED televizor
42LS5600

• úhlopříčka 107 cm 
• FULL HD 1920x1080 
• DVB-T/C tuner 
• TXT 1000 str. • USB,  

3x HDMI, RF vstup,  
CI slot • Scart, LAN,  
výstup na sluchátka

1.499,-

2 000 W

900 ot.

5,5 kg

A

107 cm

FULL HD

3x HDMI

Top cena!

SLIM

1,8 GHz 
DualCore

13.999,-
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82 cm

10.499,-
11.999,-

56 cm

49 cm

96 cm

102 cm

117 cm

25.499,-29.999,-

127 cm

107 cm

154 cm

26.999,-

Plazmový televizor
60PA5500

• úhlopříčka 154 cm • FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C tuner • 600 Hz • Smart energy 
saving • Virtual Surround zvuk • TXT 2000 stran • 2x HDMI, USB, CI slot, Scart, AV 
vstup

29.999,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH
-10 %

154 cm

FULL HD

2x HDMI

600 Hz

17.999,-

Plazmový televizor
TX P42ST50E / TX P50ST50E

• FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C tuner • přehrávání/nahrání na USB • konverze z 2D 
do 3D • integrovaná WiFi • subwoofer • 3x HDMI, 2x USB, SD slot, port LAN

19.999,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH
-10 %

FULL HD

DVB-T/C

3x HDMI

24.999,-

129 cm

15.999,-

Plazmový televizor
PS51E530

• úhlopříčka 129 cm • FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C tuner • 600 Hz • TXT 1000 str. 
• 2x HDMI, USB, SCART, RF vstup

17.999,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH
-11 %

129 cm

FULL HD

2x HDMI

102 cm

20.999,-

3D LED televizor
UE40ES6800 / UE46ES6800 / UE55ES6800

• FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C/S2 tuner • nahrávání/přehrávání z USB • 400 Hz • Dual Core procesor • WiFi • konverze videa z 2D 
do 3D • 3x HDMI, 2x RF vstup, SCART, 3x USB • komponentní, kompozitní vstup

27.990,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

-25 %

FULL HD

DVB-T/C/S2

3x HDMI

26.999,-

44.999,-
46.999,- 117 cm

16.999,-

3D LED televizor
46 TL933G

• úhlopříčka 117 cm • FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C tuner 
• 200 Hz • DLNA • 3D aktivní technologie • LAN • 4x HDMI,  

2x USB • PC vstup, SCART, výstup na sluchátka

19.999,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH
-15 %

117 cm

FULL HD

200 Hz

STOLNÍ 

FOTBÁLEK 

ZA 1,-

107 cm

SD/MMC/MS

13.999,-

LED televizor
TX L42E5E

• úhlopříčka 107 cm • FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C tuner
• SMART VIERA • IPS LED panel • WiFi Ready • podpora Skype
• 4x HDMI, 2x USB, SDXC slot, PC vstup

15.999,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH
-13 %

107 cm

FULL HD

4x HDMI

100 Hz

8.999,-

82 cm

LED televizor
32 VLE 6142 C / 40 VLE 6142 C

• FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C tuner • přehrávání/nahrávání 
na USB • 100 Hz • 3x HDMI, 2x USB s funkcí PVR • PC vstup, 
SCART, výstup pro sluchátka

9.999,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH
-10 %

FULL HD

DVB-T/C

3x HDMI

11.999,-
13.399,-

102 cm

15.999,-

3D LED televizor
40PFL5507K/12

• úhlopříčka 102 cm • FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C/S2 tuner 
• 400 Hz PMR • konverze z 2D do 3D • SMART TV Plus • WiFi 
• 4x HDMI, 3x USB, YPbPr, Scart

18.999,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH
-16 %

102 cm

FULL HD

4x HDMI

96 cm

13.499,-

3D LED televizor
37LM611S

• úhlopříčka 96 cm • FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C/S2 tuner
• konverze z 2D na 3D • TXT 1000 str. • 3x HDMI, 2x USB,  

2x RF vstup, Scart, LAN • CI slot, výstup na sluchátka, RGB 
vstup

14.999,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH
-10 %

96 cm

FULL HD

3x HDMI
107 cm

12.999,-

LED televizor
42PFL3507H/12

• úhlopříčka 107 cm • FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C tuner 
• 100 Hz Perfect Motion Rate • Digital Crystal Clear • WiFi 

adaptér • 3x HDMI, 2x USB, YPbPr

14.999,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH
-13 %

FULL HD

DVB-T/C

3x HDMI

12.999,-

LED televizor
UE37ES5500 / UE32ES5500

• FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C tuner • SMART TV • nahrávání/přehrávání z USB • 100 Hz 
• podpora WiFi • SRS TheaterSound HD • TXT 1000 str. • 3x HDMI, SCART, 2x USB, PC vstup

15.990,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH
-19 %

FULL HD

DVB-T/C

3x HDMI 82 cm

8.299,-

LED televizor
32LS3500 / 22LS3500 / 19LS3500

• HD Ready 1366x768 • DVB-T/C tuner • Clear Voice II • TXT 1000 str. • 2x HDMI, USB, CI slot, 
Scart • komponentní vstup

12.499,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

-34 %

82 cm

DVB-T/C

2x HDMI

5.499,-
7.999,-

4.999,-
6.999,-

Výklopný držák LCD
SHO 1062

• pro TV s úhlopříčkou 17–37"/43–96 cm • 3 klouby 
– svislé i vodorovné naklánění + rotace • náklon: ±15°

• natočení: ±180° • rotace: ±180° • max. nosnost: 25 kg 
• odsun od zdi: 7,2–39,5 cm • integr. vodováha 
• materiál ocel

790,-699,--12 %

Hi-Fi studiová sluchátka
BHP 2300 GILD

• frekvenční rozsah: 20 Hz až 20 kHz • citlivost: 108 dB ±3 dB /1 mW 
• impedance: 32 Ohmů ±10 %
• průměr reproduktoru: 40 mm 
• délka kabelu: 2,5 m ±0,03 m 
• průměr konektoru: 3,5 mm

649,-499,--23 %

Hrajte s naší  

reprezentací

STOLNÍ  
FOTBÁLEK 

ZA 1,-

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

80 cm

LED televizor 
SLE 3209M4

• úhlopříčka 80 cm • HD Ready 1366x768 • HD DVB-T 
tuner • nahrávání/přehrávání z USB • digitální 
hřebenový filtr • 3x HDMI, Scart, USB

6.499,-

80 cm

DVB-T

3x HDMI

7.490,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH 9.999,-
66 cm

66 cm

DVB-T/C

2x HDMI

7.777,-
+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

LED televizor 
26 VLE7101 BF

• úhlopříčka 66 cm • HD Ready 1366x768 • DVB-T/C 
tuner • USB nahrávání • 4x HDMI, USB

8.199,-+ PHE 201,68 Kč vč. DPH

66 cm

66 cm

DVB-T/C

USB REC

6.999,-

66 cm

5.499,-

66 cm

DVB-T/C

2x HDMI

6.790,-

-19 % + PHE 201,68 Kč vč. DPH

LED televizor 
LET 26T1000

• úhlopříčka 66 cm • HD Ready 1366x768 
• DVB-T/C tuner • nahrávání/přehrávání  

z USB • 2x HDMI, SCART, VGA, AV vstup 
• PC Audio vstup, USB

+ PHE 33,28 Kč vč. DPH

LED televizor 
SLE 24F04T

• úhlopříčka 60 cm • FULL HD 1920x1080 
• DVB-T tuner • nahrávání/přehrávání z USB 
• DivX, XviD, MP3, WMA, JPEG • Progressive 

Scan • 2x HDMI, USB, Scart, YPbPr, VGA, PC 
Audio vstup

60 cm

+ PHE 33,28 Kč vč. DPH

LED televizor 
SLE 22F51M4 Titanium

• úhlopříčka 55 cm • FULL HD 1920x1080 • HD 
DVB-T tuner • nahrávání/přehrávání na USB 

• Timeshift na USB disk • USB, DivX, XviD, MP3, 
WMA, JPEG • EPG, rozhraní CI, USB 2.0, HDMI 

• SCART, výstup na sluchátka, AV vstup 
• YPbPr, VGA60 cm

FULL HD

2x HDMI

5.990,-

4.499,--25 %

55 cm

6.990,-

55 cm

FULL HD

HDMI

4.199,--40 %

82 cm

LED televizor
32PFL4007H/12

• úhlopříčka 82 cm • FULL HD 1920x1080 • DVB-T/C 
tuner • 200 Hz PMR • SMART TV Plus • WiFi 

• 4x HDMI, 3x USB, YPbPr, Scart

10.499,-

82 cm

FULL HD

4x HDMI

11.999,-
-13 %

-15 %
-22 %

-13 %

+ PHE 33,28 Kč vč. DPH

LED televizor s DVD 
LY19Z6

• úhlopříčka 47 cm • HD Ready 1366x768 
• DVB-T/C tuner • integrovaný DVD přehrávač 
• nahrávání/přehrávání z USB • digitální 3D 

hřebenový filtr • 2x HDMI, Scart, YPbPr, VGA, 
AV in/out, USB

47 cm

47 cm

DVB-T/C

2x HDMI

4.490,-

3.399,--24 %

82 cm

7.499,-

82 cm

FULL HD

2x HDMI

8.999,-

-17 % + PHE 201,68 Kč vč. DPH

LCD televizor 
TX L32C5E

• úhlopříčka 82 cm • FULL HD 1920x1080 
• DVB-T/C tuner • TXT 1000 str. • repro 2x 5 W
• V-Surround • CI slot • 2x HDMI, USB, audio 

vstup, PC vstup • kompozitní, komponentní 
vstup

+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

Přenosné DVD 
SPV 2720 CHAMPAGNE / SPV 2720 VIOLET / SPV 2720 DARK BROWN

• úhlopříčka 18 cm (7“) • otočný displej • DVD±R/RW, CD-R/RW, MP3, 
JPEG, SVCD, MPEG4 • USB port • čtečka karet SD/MMC/MS • vestavěné 
repro • výstup na sluchátka

2.190,-

18 cm
  

(7“)

18 cm

2.490,-+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

Přenosné LCD s DVB-T 
SPV 6713T

• úhlopříčka 18 cm (7“) • integrovaný DVB-T tuner • USB • SD/MMC/MC 
• vestavěné repro • výstup na sluchátka (jack 3.5 mm) • dálkový ovladač

18 cm

1.799,-

18 cm

DVB-T

USB/SD/
MMC/MS

18 cm

DVD±R/RW

USB/SD/MMC

18 cm
  

(7“)

1.599,-
3.999,-+ PHE 60,50 Kč vč. DPH

Domácí kino 
HT E330

• výkon 2x 35 W • dvoupásmové repro • přehrává: DVD, CD • formáty: 
DivX, JPEG, MP3, WMA, WMV • komponentní/kompozitní výstup 

• USB, AUX, Dolby Digital, EQ(17) • MP3 Enhancer, Power Bass 
• FM tuner (RDS) • FM/CD/AUX nahrávání • výstup na sluchátka

2.999,--28 %
-25 %

-27 %
3D Blu Ray přehrávač 
DMP BDT220EG

• BD-R/RE, DVD±R/RW, AVCHD, MP3, FLAC, JPEG, 
DivX, MKV • Viera Connect (VOYO, Facebook, Skype 
...) • Smart phone Remote • SKYPE ready • konverze 
obrazu z 2D na 3D • DLNA, WiFi  • přehrávání 
1080/24p • HDMI výstup, SDXC slot, 2x USB vstup

BD-R/RE

2x USB

HDMI

3.999,-+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

3.599,--10 %

Blu Ray přehrávač / BP120

• přehrává BD-ROM/R/RE, DVD±R/RW, audio CD, CD-R/RW 
• AVCHD, DivX, HD DivX, M4V, 3GP, FLV, VOB • Dolby Digital/Digital+ • Dolby 

True HD • převzorkování na 1080p • USB direct ripping  • možnost připojení 
externího HDD • USB, HDMI, koaxiální výstup, HDMI Simplink

1.777,-
BD-R/RE

HDMI

USB

1.999,-
-11 %

+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

HDD/DVD rekordér / DMR EX773EPK

• HDD 160 GB – až 279 h záznamu • DVD±RAM (DL), DivX • DVB-T tuner • Viera 
Link • Time Slip • časový posun • rychlý start nahrávání za 1 sekundu • USB 
slot (MP3, JPEG, DivX) • DV in • HDMI výstup s konverzí na 1080p

5.999,-
DVD±R/RW

DVB-T

USB

6.495,-+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

HDD 160 GB!!!

DVD přehrávač / DVD E350

• přehrává: DVD, CD, VCD • podporuje formáty: JPEG, MPEG2/4, DivX, WMV, 
MP3, WMA • Dolby Digital, DTS Surround • komponentní a kompozitní video 
výstup • Progressive Scan • Super Scan Playback • EZ View • dětská ochrana

899,-
DVD±R/RW

990,-+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

Satelitní přijímač / THS812

• HDTV (1080i) přijímač pro příjem digitálních programů ze satelitu • čtečka 
karet smartcard pro systém Irdeto Conditional Access • displej • aktualizace 
softwaru přes satelit (OTA) • volitelný výstup pro formát 1080i, 720p, 576p 

• SAT IN, SAT OUT, HDMI, SCART,  
S/PDIF optický, IR IN,  
port USB

1.999,-
2.790,-

-28 % + PHE 10,08 Kč vč. DPH

HD DVB-T přijímač / SDB 4001M4

• DVB-T HD MPEG4&MPEG2 • HDMI 1.3 (1080p) • nahrávání/přehrávání z USB 
• EPG na 7 dní • rodičovský zámek • SCART, SPDIF (koaxiální) výstup

799,-
1.290,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

DVB-T přijímač / T200sd

• příjem DVB-T (MPEG2 a MPEG4 SD) • záznam na USB disk • příjem 
televizního i rozhlasového vysílání • ovládací menu (OSD) v češtině 

• teletext, EPG, Timer, časové funkce • připojení 2x SCART, USB, SPDIF

399,-
599,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

-38 %
-33 %

LED televizor / UE26EH4500

• úhlopříčka 66 cm • HD Ready 1366x768 
• DVB-T/C tuner • SMART TV funkce, Skype • WiFi adaptér, 

EPG, CI+ slot • SRS TheaterSound HD, 2x 5W • Dolby 
Digital Plus / Dolby Pulse • RF vstup, 2x HDMI, SCART, 
2x USB • komponentní, kompozitní vstup • PC vstup 
(HDMI), vstup na sluchátka • LAN, Anynet+, Allshare,  
1 tuner PIP

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



3"

1.899,-

DivX/MP3 autorádio
SCT 8015MR

• 3" (7,6 cm) LCD dotyková obrazovka 
• MPEG4/DivX/XviD, MP3/ID3 Tag/WMA/ 

/JPEG • USB/SD/SDHC • funkce  
DUALZONE • vstup AUX-IN • PLL FM  
tuner • Antishock • ekvalizér • vstup  
pro připojení zadní kamery 

• 2x video výstup

2.790,--32 %

DivX

MP3

USB/SD/SDHC

1.799,-

Autorádio s CD/MP3
CDX GT260MP

• výstupní výkon 4x 45 W • přehrává CD-R/RW/MP3/
/WMA • výstup subwooferu • vstup Aux, Loudness, EQ3 

• odnímatelný čelní panel • červené podsvícení tlačítek

1.999,--10 %
1.699,-

Autorádio s CD/MP3/WMA
KD R431 / KD R432

• MOS-FET zesilovač, výkon 4x50 W • čelní AUX vstup a USB, 
tel. Mute • přehrávání CD-R/RW, MP3, WMA • podpora ID3/ 
/WMA tagů • ekvalizér cEQ, RDS tuner • extrémně citlivý 
tuner s vynikající selektivitou • odnímatelný panel

1.999,--15 %

1.299,-

Autorádio s CD/MP3/USB
SCD 6514MR
• SD/SDHC slot • USB port • vstup AUX IN na čelním panelu • PLL 

FM/AM tuner • CD-R/RW, MP3, ID3 Tag • Antishock • dig. hodiny 
• výstup pro zesilovač Line-Out (Cinch) • výstup pro subwoofer

2.290,-
-43 %

399,-

FM modulátor do auta 
SWM 170 RDS
• SD/MMC/USB a audio vstup • podsvícený LCD displej 1,55" (4 cm) 
• zobrazení názvů souboru na RDS přijímači • dálkové ovládání 
• 206 FM kanálů • ovládání hlasitosti

499,-+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

-20 %

799,-

Meteorologická stanice
SWS 140 BU / SWS 140 GN / SWS 140 RD

• LCD displej • rádiem řízené hodiny a kalendář • zobrazení času, data, dne 
v týdnu • 12/24 hod. režim • instalace na stůl 

• vnitřní a vnější teplota • paměť max.  
a min. hodnot teploty • ikony předpovědi  
počasí

999,-

+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

-20 %
799,-

Radiostanice / SMR 220

• sada 2 osobních mobilních radiostanic • dosah až 7 km 
v otevřeném terénu • 8 kanálů • aut. skenování kanálů 

• včetně sady nabíjecích AAA akumulátorů a nabíječky

1.199,-+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

-33 %
129,-

Alkalické tužkové baterie / LR6 20S ALK

262,--51 %

399,-

Meteorologická stanice / SWS 130
• rádiem řízené hodiny a kalendář • zobrazení času,  

data, dne v týdnu • 12/24 hod. režim, budík 
• vnitřní teplota a vnější teplota • ikony předpovědi  

počasí • indikace vývoje tlaku vzduchu

599,-+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

-33 %
299,-

Alkohol tester / SCA BA01
• rozsah měření: 0,1 - 1,5 ‰ • alarmující hodnota: 

> 0,2‰ • jednotka: ‰ (nebo %BAC nebo mg/l, 
volitelné) • digitální LCD displej • akustická a grafická 
signalizace

390,-
-23 %

Multimediální přehrávač 8 GB
SPV 4502 DAZE MK2

• 5“ dotykový LCD TFT displej • 8 GB interní 
FLASH paměť + MicroSD karta • podpora  
videa: 720p (1360x768) a H.264HD rozlišení 

• AVI, RM, RMVB, FLV, MP4, ASF, 3GP, MKV, VOB,  
MPG • MP3, WMA, OGG, APE, FLAC, WAV, AAC, 
 AC3, AMR • JPEG, BMP, GIF, JPG, PNG 

• TXT, PDF • FM rádio • dig. záznamník

1.999,--20 %

2.490,-

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

499,-

Radiobudík / SRC 170 GN / SRC 170 OR
• dig. zobrazení času a naladěné frekvence • datum a rok • LED 

displej (3 cm) • PLL FM rádio • vnitřní teplota • duální alarm  
s funkcí víkendu • buzení rádiem  
nebo zvukovým signálem

599,-+ PHE 4,03 Kč vč. DPH
-17 % 699,-

MP3/MP4 přehrávač 4 GB 
SFP 6060 SPORT CLIP
• MP3, WMA a WAV • video AMV, foto JPEG, text 

TXT • 3,8 cm LCD barevný displej 
• MicroSD slot max 16 GB 
• záznam z rádia a mikrofonu 
• USB 2,0 • funkce USB disku

899,-

4 GB

FM rádio

USB

599,-

Radiobudík s promítáním  
času / SRC 330 GN / SRC 330 OR
• dig. zobrazení času a naladěné frekvence • datum a rok • LED 

displej (3 cm) • červená projekce času – rotace údaje o 180° 
• PLL FM rádio • vnitřní teplota • duální alarm

699,-+ PHE 4,03 Kč vč. DPH
-14 %

699,-

MP3 přehrávač 
SFP 4360 B / SFP 4360 G
• ekvalizér • 1,5“ LCD displej 
• ID3 Tag 
• černé a zelené provedení

799,-+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

-13 %

4 GB

FM rádio

MP3/WMA

1.799,-

CD/MP3 rádio / ZS PS30CP

• přehrává CD-R/RW, MP3 • FM/AM 
tuner – 30 předvoleb • USB • audio  
vstup jack • napájení baterie/síť

2.299,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH
-22 %

CD-R/RW

FM/AM tuner

USB

1.499,-

Mikrosystém / SPT 600

• CD/MP3-ID3, CD-R/CD-RW/WMA 
• LCD displej • FM/AM tuner • PLL ladění  

s digitální stupnicí • podpora  
iPhone/iPod • USB slot 

• dálkové ovládání

2.899,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH
-48 %

CD-R/RW

AM/FM tuner

USB

1.499,-

Přenosné retro rádio s USB
SRD 300 L. BROWN „CHUCK“ 
SRD 300 RED „CHUCK“

• AM/FM radiopřijímač • 40 předvoleb 
• auto a ruční ladění • podsvícený LCD  

displej • dig. zobrazení  
frekvence • USB slot 

• výstup na sluchátka

2.490,-+ PHE 4,03 Kč vč. DPH
-40 %

AM/FM tuner

LCD displej

USB

899,-

CD rádio / AZ102S/12

• CD, CD-R/RW • funkce Repeat Play 
• FM/AM tuner • výkon 2x 1 W 
• Dynamic Bass Boost • stereofonní  

linkový vstup 3,5 mm • napájení ze sítě  
i baterií

1.090,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH
-18 %

CD-R/RW

FM/AM tuner

2.499,-

Mikrosystém / MM E330

• výkon 2x 35 W • 2pásmové repro • přehrává: CD, MP3, WMA 
• USB, AUX, Power Bass • MP3 Enhancer, EQ(17) 
• FM tuner s podporou RDS • FM/CD/AUX nahrávání 
• výstup na sluchátka

2.999,-+ PHE 30,25 Kč vč. DPH
-17 %

2.199,-

Mikrosystém / CMT EH25

• hudební výkon 2x 5 W • FM/AM tuner 
• 30 předvoleb • Bass Boost • DO • USB port • CD/CD-R/ 

/CD-RW/MP3 • LCD displej • timer • analogový vstup 
• repro v dřevěných skříních

2.499,-+ PHE 30,25 Kč vč. DPH
-12 %

Radiomagnetofon BoomBlaster
RV NB50 / RV NB51 / RV NB52

• přehrává CD, CD-R/RW, MP3, WMA • modrý podsvícený LCD, ID3 Tag 
• digitální FM tuner, USB • uspořádání se 4 zesilovači 
• výkon 40 W, veliké dvojité ozvučnice • dvojité basové  

repro 13 cm • zabudovaná dokovací stanice pro  
iPod/iPhone 

• propojení s iPodem  
včetně výklopné  
základny 

• ekvalizér,  
dálkové ovládání

5.999,--26 % 8.090,-+ PHE 30,25 Kč vč. DPH

iPHONE/iPOD DOCK

5"

-22 % + PHE 4,03 Kč vč. DPH

7 km SVÍTILNA 
ZDARMA

Výkon  

4x 40 W!!!

40 W

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



2,4
"

3.999,-

Fotoaparát / TG 320 Blue Beach Kit

• odolné provedení: 
mrazuvzdorný; odolný vůči pádu;  
vodotěsné • 14 Mpx • optický  
zoom 3,6 • HD video

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

2.999,-

Dig. fotoaparát / EX ZS150 BK

• rozlišení 16 Mpx • 12,5x optický zoom • mechanický 
stabilizátor obrazu • 24 mm širokoúhlý  
objektiv • záznam HD videa • Super  
Makro od 1 cm • vlastní portrét 

• detekce tváří • nabíjení přes síťový  
zdroj nebo USB • kovové tělo

3.799,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH
-21 %

3.899,-

Kamera / HMX F80BP

• 5 megapixelů • vzorkovací 
frekvence 48 kHz 

• 2 kanály záznamu  
zvuku • rozhraní USB 2.0 

• rozhraní HDMI • displej LCD 
• velikost displeje 2,7"

4.490,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH
-13 %

Home Premium

15,6"

Notebook / X53BR-SX002V

• procesor AMD dual core E450 
• operační paměť 4 GB • HDD 750 GB 
• úhlopříčka 15,6"  • mechanika  

SuperMulti DVDRW DL 
• WiFi • čtečka karet 4v1 
• Microsoft® Windows® 7 

Home Premium 64 bit

12.499,-

12.999,-

Notebook / X73E-TY434V

• Displej: 17,3" LED-backlit TFT LCD Displej, rozlišení rozlišení: 
HD+ 1600x900 • Grafika Intel® GMA HD • Webkamera: 
0,3 Mega Pixel • Optická jednotka Super Multi ( Double Layer) 

• WiFi: 802.11bgn • LAN: 10/100/1000 Mbps • Čtečka karet: SD/ 
/MMC/MS • USB port: 4x USB 2.0 • Operační systém: Windows 7 
Home Premium (64bit)

Notebook / G6-212sc B960

• procesor Intel Pentium B970 • operační paměť 4 GB 
• HDD 750 GB • DVD Super Multi DL • úhlopříčka 15,6" 
• webkamera • WiFi • Windows 7 Home Premium

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

10.899,-
+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

8.499,-

1.599,-

99,-

Notebook / ENTE 11 HC - B822G32

• procesor Intel Celeron B820 • operační paměť  
2 GB • HDD 320 GB 

• úhlopříčka 15,6"  
• supermulti DVD-R/RW 

• WiFi • čtečka karet • HDMI 
• Windows 7 Home Premium

Laserová tiskárna / LBP-6000

• černobílý tisk • pracovní  
zátěž: 5000 str./měsíc 

• rychlost tisku černobíle:  
12 str./min 

• displej pro foto 
• zásobník papíru: 150 listů

Flash disk 
USB FD Element 4GB BL / USB FD Element 4GB RD

• kapacita 4 GB

2.999,-

13.999,-

279,-

-47 %

-65 %

11.499,- 16.999,-

11.990,-
1 GB grafika

GRAFIKA  

2 GB

Grafická 

karta 1 GB

Výkonný  

procesor  

Intel B970

Home Premium

15,6
"

Home Premium

15,6"

149,- 249,-

DVD-R  
25 ks / DVD-R 4,7GB 16x

• 4,7 GB/120 min. • dlouhá 
životnost

-40 %
-58 %249,- 599,-

4 GB RAM

750 GB HDD

WiFi

Notebook
AS5742ZG-P624G50 P6200 4G 500G 1G

• procesor Intel Pentium P6200 2,13 GHz 
• operační paměť 4 GB • HDD 500 GB 
• úhlopříčka 15,6" • grafická karta  

nVidia GeForce GT610M (1 GB) 
• DVD mechanika • WiFi • webkamera 
• Windows 7 Home Premium

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

SDHC  
paměťová karta
SDHC X-SERIES 16GB CL4 
• kapacita 16 GB

Home Premium

17,3"

Home Premium

15,6"

2 GB RAM

320 GB HDD

WiFi

4 GB
4 GB RAM

500 GB HDD

WiFi

499,-
SDHC X-SERIES  
32GB CL4

4.999,-

Dig. fotoaparát / EX ZR100 WE

• rozlišení 12,1 Mpx • snímač 1/2,3" CMOS • 3" TFT LCD,  
460 800 bodů • paměťové karty SD/SDHC/SDXC 

• video FHD 1920x1080 (30 sn./s) 
• 12,5x optický zoom, BEST SHOT 
• stabilizace CMOS-shift • USB,  
AV (NTSC/PAL), HDMI (Mini)

5.499,- + PHE 10,08 Kč vč. DPH

3.999,-

Dig. fotoaparát / EC DV300B

• rozlišení 16,2 Mpx • 5x optický 
zoom • 3" LCD displej + 1,5"  
přední LCD • duální stabilizace 
obrazu • HD video 720/30p 

• vestavěné WiFi • Micro USB 
• slot pro MicroSD/SDHC karty

4.999,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH
-20 %

2.499,-

Dig. fotoaparát / DSC W610G

• rozlišení 14,1 Mpx • 4x optický  
zoom • 2,7" LCD displej • 26mm  
širokoúhlý objektiv • inteligentní 
automatický režim • 360°  
panoramatický záběr • pam.  
karty MS/SD/SDHC

2.999,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH
-17 %

1.999,-

2,4" displej

5 Mpx foto

MicroSDHC

12,1 Mpx

12,5x opt. zoom

3" displej

16,2 Mpx

5x opt. zoom

3" displej

14,1 Mpx

4x opt. zoom

2,7" displej

16 Mpx

12,5x opt. zoom

Mobilní telefon
GT S5610 Metallic Silver

• kovová konstrukce 
• 2,4" displej • 5 Mpx  

fotoaparát • blesk 
• autofocus • podpora  

MicroSDHC karet 
• 3,5 mm jack

2.299,-

+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

-13 %
5.299,-

Mobilní telefon
GT S6802 Galaxy Ace DUOS Black

• DualSIM • Android 2.3 • 3,5" dotykový displej 
• podpora MicroSD  

do 32 GB 
• 5 Mpx 

fotoaparát 
• WiFi, GPS

+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

1.799,-

Mobilní telefon
202 Asha DualSIM Black

• DualSIM 
• 2 Mpx fotoaparát 
• MP3, reproduktor 
• FM rádio 
• Bluetooth

1.899,-

+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

1.199,-

Mobilní telefon
D900 DualSIM Gray

• 2,2" barevný displej • ultratenké kovové tělo 
• Bluetooth • GPRS modem • DUAL SIM • slot 
pro MicroSD • 1,3 Mpix fotoaparát/kamera/
webkamera • diodový blesk/světlo

1.499,-+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

-20 %

2x LCD 

displej

8"

500 GB HDD

4GB RAM

HDMI

4 GB RAM

750 GB HDD

WiFi

KALKULAČKA 
CANON 

ZDARMA

KALKULAČKA 
CANON 

ZDARMA ZNAČKOVÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

-32 %

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

Video

Dig. fotorámeček
SDF 871B / SDF 871W

• 8" (20,5 cm) LCD displej • rozlišení 800x600 bodů
• 3v1 čtečka karet (MMC/SD/SDHC) 
• Plug & play USB 2.0 • podpora USB pam.médií 
• funkce elektronické knihy • MPEG4/MPEG2/ 

/M-JPEG, JPEG/BMP, MP3 • kalendář/hodiny/ 
/alarm,  
dálkové  
ovládání

1.299,-
1.599,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

-19 %

-9 %

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



Vak na praní 
jemného prádla 
400x600
50292330003

79,-99,-Vonné  
ubrousky  
do sušiček 
5029505700

99,-129,-Tlumicí  
podložky 
pračky
50291828007

119,-149,-

9.999,-

1400 ot.

8 kg

A++

Aut. pračka / DWD FD1472

• Direct Drive motor s 12letou zárukou • nerezový buben 
• velká dvířka • 22 programů • program Eco • předpírka 
• panel v češtině • odložený start • generátor vzduchových 

bublin • rozměry (v š h):  85x60x63,4 cm

10.990,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

9.499,-

1200 ot.

5,5 kg

A+

Aut. pračka / WAB24260BY

• AQUA SPAR systém • ECO perfect • Allergy 
plus • rozpoznání pěny • extra krátký program 
15‘ • sportswear • velký digitální displej • ukazatel 
zbytkového času • rozměry (v š h): 85x60x59 cm

12.990,-
-27 % + PHE 65,54 Kč vč. DPH

8.999,-

Aut. pračka / PLA 1483 w

• Twin jet systém – dvojité přímé sprchování • LCD displej 
• odložený start • detekce poloviční náplně • kontrola 
vyvážení • dětský zámek • 15 programů • antibakteriální 
program 95 °C • antialergický program • superrychlé 
praní 12 minut • velký plnicí otvor • rozměry (v š h): 
85x60x56 cm

10.990,-
-18 % + PHE 65,54 Kč vč. DPH

8.999,-

1200 ot.

7 kg

A++

Aut. pračka / EVO4 1273 DW

• Fuzzy logic • SAS systém • kontrola pěny • odložený 
start až 23 hod • multifunkční digitální displej 

• rozměry (v š h): 85x60x40 cm

16.690,-
-46 % + PHE 65,54 Kč vč. DPH

Pračka SLIM
IWSE 4125

• velký displej • odložený start • široký 
vstupní otvor • systém ochrany proti 
přetečení • rozměry (v š h): 85x60x45 cm

5.499,--39 % + PHE 65,54 Kč vč. DPH

1200 ot.

4,5 kg

A+

8.990,-

Aut. pračka
EV 6102

• 15 programů • spotřeba vody 47 l • Ball 
system • kontrola vyváženosti • ochrana 
proti přetečení • indikátor zamčených 
dvířek • množstevní automatika 

• rozměry (v š h): 85x60x45 cm

4.999,--23 % + PHE 65,54 Kč vč. DPH

1000 ot.

6 kg

A+

6.490,-

Aut. pračka
ZWQ 35104

• rozměry 85x40x60 cm

6.999,--11 % + PHE 65,54 Kč vč. DPH

1000 ot.

6 kg

A+

7.890,-

Aut. pračka
PL 1061 TL

• 11 programů • extra krátký program 
• úsporný program • rozměry (v š h): 

85x40x60 cm

6.599,--17 % + PHE 65,54 Kč vč. DPH

1000 ot.

6 kg

A+

7.990,-

Sušička prádla
LTH 88840

• nerezový buben • LCD displej 
• asynchronní motor • reverzní otáčení 

bubnu • regulace vlhkosti • Refresh parou 
• rozměry (v š h): 85x60x58 cm

14.999,--42 % + PHE 65,54 Kč vč. DPH

7 kg

B

25.990,-

8.499,--24 %

Předem plněná pračka
ZWN 7120 L

• odložený start • Fuzzy Logic • rozměry (v š h): 
85x60x60 cm

11.190,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

7.999,-NEW

Aut. pračka / W 7543

• množstevní automatika • displej • odložený start 
• AquaStop • Senso Care • kolektorový motor 
• ochrana proti přetečení • dětská pojistka • rozměry 

(v š h): 85x60x60 cm

8.990,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

5.999,--14 %

Pračka SLIM / PLS 1040

• dětský zámek • kontrola vyvážení • 23 programů 
• program pro sportovní oděvy • rychlé, ekonomické 

praní • program pro závěsy a záclony • snadné 
žehlení • rozměry (v š h): 85x60x36 cm

6.990,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

18.999,--21 %

Sušička prádla
WTW 86561BY

• velký objem bubnu 112 l • odložený start • displej 
• systém DUO TRONIC • sušení SOFTDRY • osvětlení 

bubnu • Self Clean Condenser • tepelné čerpadlo pro 
významnou úsporu • rozměry (v š h): 84x60x62,5 cm

23.990,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

12.999,-

Aut. pračka / WM 14Q440BY

• VARIO PERFECT • WaveDrum nerezový buben • Water 
Perfect • antivibration design • velký, přehledný displej 

• množstevní automatika • rozpoznání pěny • samočisticí 
komora prášků • AQUA STOP se zárukou • Super 15 min. 
program

17.990,-
-28 % + PHE 65,54 Kč vč. DPH

11.999,-

Aut. pračka / WF 702B2BKWQ

• invertorový motor s 10letou zárukou 
• diamantový buben • keramické topné těleso 
• odložený konec • ochrana proti přepětí 
• dětská pojistka • rozměry (v š h): 85x60x55cm

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

10.999,-

1200 ot.

6 kg

A++

Aut. pračka / F 1222NDC

• aut. vyvážení • LED displej • odložený start až 
19 h • MAMA CARE • Smart Diagnosis • antialergické 
máchání • rozměry (v š h): 85x60x44 cm

12.999,-
NEW + PHE 65,54 Kč vč. DPH

9.999,-

Aut. pračka / W 6823L/S

• LCD displej • detekce hmotnosti prádla • AquaStop 
• DuraHeat těleso • OptiDrum buben • Senso care 
• Stain expert - účinné odstranění skvrn • kolektorový 

motor • rozměry (v š h): 85x60x44 cm

11.990,-
NEW + PHE 65,54 Kč vč. DPH

1400 ot.

7 kg

A+++

1200 ot.

7 kg

A+++

1200 ot.

6 kg

A+++

1400 ot.

8 kg

A+++

TWIN JET – dvojité 

přímé sprchování

A+++

SUPER SLIM

Direct Drive

SLIM SLIM

SLIM

SLIMSLIM
VELKÝ  

DISPLEJ
SUŠENÍ V PÁŘE

1200 ot.

8 kg

A++

1000 ot.

4 kg

A

1400 ot.

7 kg

A+++

7 kg

A+++

36 cm

45 cm 45 cm

TEPELNÉ 
ČERPADLO

MIX POWER SYSTEM – nový 
prací systém, který 

odstraní i ty nejodolnější 
skvrny na 60 °C pomocí 

bublinek

v ceně  
2x prací tablety 

Persil

v ceně  
2x prací tablety 

Persil

v ceně prací  
kulička  

v hodnotě 545,-

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



Pohlcovač 
pachů  
do lednice
Fridge Fresh

49,-69,- Čistič  
chladničky
50284833006

Časovač
 
405504078

119,-149,-89,-119,-

18
8 

cm

8.999,-

Komb. chladnička
CS 234030

• nerezová polička 
na víno • skleněné  
police • zóna 0 °C  
(25 l) • antibakteriální  
ochranná vrstva Ag 

• zmrazovací kapacita  
5 kg/24 h 

• rozměry (v š h):  
185,3x59,5x60 cm

11.999,-
-25 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

6.999,-

Kombinovaná  
chladnička
BIAAA 10

• antibakteriální ochrana 
• aut. odmrazování  

chladničky 
• skleněné police 
• výrobník ledu Ice 3 
• rozměry (v š h):  

150x60x65,5 cm

Kombinovaná  
chladnička
BIAA 10 X

• antibakteriální  
ochrana 

• rozměry (v š h):  
150x60x65 cm

9.990,-

-30 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

5.999,-

204/72 l

A+

Kombinovaná chladnička
CSA 31020

• automatické 
odmrazování 

• plastový držák na  
lahev • antibakteriální  
vrstva Ag+ 

• rozměry (v š h):  
181x54x60 cm

10.490,-
-43 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

Šuplíková  
mraznička / UFAAN 400 NF

• Super Freeze • výrobník ledu • mrazicí výkon  
22 kg/24 h • spotřeba en. 0,74 kWh/24 h 

• akumulační doba 20 hod 
• LED osvětlení 
• rozměry (v š h):  

175x60x65 cm

8.999,--36 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

13.990,-

Truhlicová  
mraznička
BD 321SAA

• chladivo R600a • funkce superrychlého 
zmrazení • mrazicí výkon 24 kg/24 hod 

• vnitřní osvětlení • rozměry (v š h): 
85,5x141x74,5 cm

8.999,--18 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

10.990,-

Chladnička
TSE 1283

• automatické odmrazování • 2 skleněné 
police • rozměry (v š h): 84x54x60 cm

4.499,--25 % + PHE 216,800 Kč vč. DPH

5.990,-

Chladnička
ITOP 130

• spotřeba pouze 0,3 kWh/24 h 
• 3 skleněné police • zásuvka na ovoce  

a zeleninu

3.499,--42 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

82/10 l

A+

5.990,-

Chladnička
HR 60FW

• spotřeba 0,34 kWh/24 hod. 
• rozměry (v š h): 52,5x50x51cm

2.999,--14 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

48/2 l

A

3.490,-

14.999,-

Komb. chladnička
AFD 631 CB / AFD 631 CS

• spotřeba en. 0,87 kWh/den
• antibakteriální ochrana
• displej • LED vnitřní  

osvětlení • barva  
černá/stříbrná 

• rozměry (v š h):  
188x60x67 cm

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

5.999,--14 %

Komb. chladnička
HRFN 250DAA / HRFN 250DAAS

• spotřeba 0,58 kWh/24 h • barva bílá • rozměry (v š h): 
144x54x57 cm

6.990,-+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

6.499,--28 %

Komb. chladnička
RAA 27 IX

• aut. odmrazování chladničky • 3 skleněné police 
• zásuvka na  

zeleninu 
• rozměry (v š h):  

139x54,5x60 cm

8.990,-+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

11.999,-

Kombinovaná  
chladnička
RN T425NPB

• objem chlad./mraz. 242/90 l 
• en. třída A+ • No Frost 
• luxusní provedení  

skleněných dveří • Multi Air  
Flow • LED vnitřní osvětlení 

• 3x skleněná police, 4x  
přihrádka ve dveřích 

• rozměry (v š h):  
190x59,5x65 cm

14.990,-
-20 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

10.999,-

Kombinovaná  
chladnička
RL 43TGCIH

• skleněné police 
• barva nerez 
• LED osvětlení 
• rozměry (v š h):  

200,5x59,5x65 cm

13.490,-
-18 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

9.499,-

Kombinovaná  
chladnička
CN 136121

• Active Dual Cooling
• nulová zóna: 28 l 
• LED vnitřní osvětlení
• ventilátor • 3 skleněné 

police • 1 šuplík 
na zeleninu • 3 
šuplíky v mrazničce 
• antibakteriální filtr 
• rozměry (v š h): 
185x60x65 cm

13.490,-
NEW + PHE 216,80 Kč vč. DPH

8.999,-

Kombinovaná  
chladnička
BIAAA 13 X

• funkce Eco 
• rozměry (v š h):  

187,5x60x65,5 cm

13.990,-
-36 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

242/90 l

A+

NO FROST

227/95 l

A+

NO FROST

197/95 l

A++

182/48 l

A++

325 l

A++

101/13 l

A++

A++

zóna 0 °C

Super  

nabídka

A+

Náš 
tip

Nízká 
cena

LED osvětlení19
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cm

170/43 l

A+

AFD 631 CX / AFD 631GB / AFD 631GR / AFD 631GW

16.999,-

230/78 l

třída A+

NO FROST

238 l

A+

NO FROST

6.499,-
STŘÍBRNÉ 

PROVEDENÍ

Super cena!!!

6.999,-
9.990,-

-30 % + PHE 216,80 Kč vč. DPH

224/99 l

A++

NEREZ

212/88 l

A++

NEREZ

182/48 l

A+

NEREZ

180/42 l

A+

NEREZ

zóna 0° C

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



1
9

2
 c

m

1
9

2
 c

m

300/110 l

A+

NO FROST

262/115 l

A++

NO FROST
231/115 l

A+++

NO FROST

15.999,-

21.999,-

24.999,--41 %

26.990,-

22.490,-

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

1
9

0
 c

m

70 cm

385/155 l

A+

NO FROST

1
8

2
 c

m

Sůl pro myčky 
902979059 29,-33,-Vůně do 

myčky 2 ks
405504701 69,-88,- Koš  

na příbory
5029933700 249,-295,-

12.999,--23 % 16.990,-
+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

10.999,-

A++

A++

6.999,--30 % 9.990,-
+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

3.999,--11 % 4.490,-
+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

12 lahví

8 programů

A++AA

VÝPRODEJ

Velký objem
Velký objem

SLIM

Chladnička Side By Side
4D AAX/HA

• LED osvětlení • funkce Super Freeze, Super Cool 
• antibakteriální ochrana 
• NO FROST – beznámrazová technologie 
• spotřeba en. 0,92 kWh/den 
• rozměry (v š h): 190x70x74 cm

Chladnička Side by Side
GNE 114612 X

• nulová zóna 
• MULTI ZONE

nastavitelná 
jako chladnička,  
nulová zóna,  
nebo mraznička 

• rozměry (v š h): 182x92x74,5 cm

Kombinovaná chladnička
RL 58GRGIH1

• No Frost s cirkulací vzduchu pomocí technologie 
Multi-Flow • digitální regulace teploty • LED displej 

• systém Silver Nano™ • zóna 0 °C „chill compartment“ 
• zásuvka na ovoce a zeleninu • vnitřní LED osvětlení – 

stage lighting • rozměry (v š h):  
192x59,7x70,2 cm

19.999,-SET SIDE BY SIDE SDS 1722 + UPS 1722 ZA

12.990,-

9.999,-
+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

10.999,-
+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

A+

NO FROST

Šuplíková  
mraznička 
UPS 1722 FJ/HA

• objem mraz. 245 l 
• en. třída A+ 

• NO FROST • rychlé 
mrazení • 7 zásuvek 

• 2x výrobník ledu 
• rozměry (v š h): 
175x60x65,5 cm

Chladnička
SDS 1722 J/HA
• objem chlad. 350 l 
• en. třída A+ 
• antibakteriální ochrana 
• 4 skleněné police 
• Breakfast box 
• držák na víno • nerez 
• rozměry (v š h): 

175x60x65 cm

A+

Myčka na 14 sad 
nádobí / SN25M883EU

• IntensiveZone • VarioSpeed • AquaSensor III • technika 
střídavého mytí • příborová zásuvka • výměník tepla 

• šetrné mytí skla • autoprogram • senzor naplnění • displej 
• odložený start • 2x dětská pojistka • rozměry (v š h): 

85x60x60 cm

Myčka na 10 sad 
nádobí / DSFS 6831

• LCD displej • odložený start • antibakteriálně 
upravené těsnění • rozměry (v š h): 85x45x57 cm

Vinotéka
PW 12 DZ

• dvě zóny 
• kapacita 12 láhví 
• teplotní rozsah 7–18 °C 
• osvětlený interiér 
• digitální ovládání 
• nerezový rám dveří 
• dřevěné police 
• rozměry (v š h):  

51x34x53,4 cm

Elektrický bojler
TO 20

 objem 20 l 
 volba teploty 7–77 °C 
 zabránění přehřátí 
 jištění proti zamrznutí  rychlý ohřev vody 
 možnost připojit 

několik  
odběrných míst 

 TLAKOVÝ 
OHŘÍVAČ

3.499,-

Závěsný  
elektrický ohřívač
OKCE

 indikátor teploty  jímka topného tělesa 

 suché keramické 
topné těleso 

 provozní termostat 
s vnějším ovládáním 

 bezpečnostní 
termostat

již od 4.399,-

Závěsný  
kombinovaný  
ohřívač
OKC 

 indikátor teploty  jímka topného tělesa 
 suché keramické 

topné těleso 
 provozní termostat 

s vnějším ovládáním 
 bezpečnostní 

termostat

již od 5.999,- již od 5.999,-

Myčka na 13 sad  
nádobí / SMS 53M72

• 5 programů • ActiveWater hydraulický systém 
• dávkovací asistent • systém šetrného mytí skla 
• výměník tepla AquaSenzor III • AquaStop se zárukou 
• VarioFlex mycí koše • rozměry (v š h): 85x60x60 cm

60 cm 45 cm
60 cm

Kombinovaná chladnička
RL 58GQERS

• No Frost s cirkulací vzduchu Multi-Flow • digitální 
regulace teploty • LED displej s modrým podsvícením 
• antibakteriální povrch • systém ochrany zdraví Silver 
Nano™ • zóna 0°C „chill compartment“ • LED vnitřní 
osvětlení  - Stage Lighting 

• systém otevírání dveří Easy Open 
• rozměry (v š h):  

192x59,7x70,2 cm

29.999,-

v ceně balení  
FINISH GEL  
jako dárek

v ceně balení  
FINISH GEL  
jako dárek

20 l

7–77 °C

29.990,-

v objemech 

50–200 l v objemech 

80–200 l v objemech 

80–160 l

5 let záruka na 
nádobu ohřívače 5 let záruka na 

nádobu ohřívače
5 let záruka na 

nádobu ohřívače

-17 %

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

+ PHE 216,80 Kč vč. DPH

A+++
16.990,-

Inteligentní  
ohřívač vody
OKHE SMART

 funkce SMART HDO  indikátor teploty 
 jímka topného tělesa
 suché keramické 

topné těleso 
 provozní termostat 

s vnějším ovládáním 
 bezpečnostní 

termostat

Inteligentní ohřívač vody 
s elektronickým termostatem 

a s možností připojení na HDO 
(snížená sazba elektřiny)!

Funkce SMART HDO přizpůsobí 
provoz ohřívače přesně dle 

vašich potřeb a tím dosáhne 
ještě větších úspor.

Buď SMART, 
vyhraj SMART!

 více info na www.dzd.cz

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



  

 

5.999,-

Multifunkční trouba
POB 321

• 5 typů ohřevu • ovládání tlačítky • timer • dvojité 
prosklení dveří • pečicí plech, rošt • chladicí 
ventilátor 

• energetická  
třída A

6.990,-
-14 %

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

2.999,-

Plynová varná deska
PGI 6401

• nerez AISI 304 (používaná pro chirurgické nástroje) 
• kovové, emailované podpěry • automatické zapalování
• thermoelektrická pojistka • hořáky SABAF 
• rozměry (š x h):  

59 x 52 cm

3.490,-
-14 %

2.999,-

Sklokeramická deska
PHS 316

• ohřev Highlight • timer • detekce nádobí • dětský 
zámek • indikace  
zbytkového tepla

• rozměry (š x h):  
29x52 cm 

3.990,-
-25 % + PHE 12,10 Kč vč. DPH

1.599,-

Odsavač par
PEC 6406 W

• šíře 60 cm • 3 rychlosti • max. výkon 400 m3/hod
• odtah nebo recirkulace • osvětlení žárovkami  

2x 25 W • zpětná klapka

1.990,-
-20 % + PHE 12,10 Kč vč. DPH

6.999,-

Vestavná trouba
BO 7306 SX

• multifunkční trouba MF9 • objem 60 l • trojité sklo 
dvířek • třída A • WATER System pro snadné čištění

• el. programovací hodiny • zamačkávací knoflíky

7.490,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

Vestavná trouba
FHS 53 IX/HA (TK)

• displej • elektronická minutka • elektromechanický 
termostat • osvětlení trouby • dvojité sklo dvířek 

• ochlazování dvířek

5.999,--50 % 11.990,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

7.999,-

Indukční varná deska
IT 612ASC

• indukční sklokeramická varná deska 
• senzorové (dotykové) ovládání • 4x  

INDUKČNÍ varná zóna • funkce PowerBoost na všech 
varných zónách • časovač • bezpečnostní vypnutí 
varné desky • ukazatel zbytkového tepla • dětská 
pojistka • broušená hrana • rozměry (š v h):  
600×56×510 mm

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

Multifunkční trouba
VT 402 EX

• en. třída A • 6 programů • objem 53 l • 3D chladicí 
systém • trojité zasklení dveří

5.499,--15 % 6.490,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

Vestavná trouba
OIM 25301X

• 8 programů • en. třída A −20 % • displej • zapouštěcí 
knoflíky • automatické vypnutí • objem 65 l

4.999,--37 % 7.990,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

Plynová varná deska
PIM 640 AS IX

• 4 hořáky • 1 rychlohořák • el. zapalování 
• bezpečnostní pojistka • nerez provedení

2.999,--40 % 4.990,-

Sklokeramická deska
MECT 620 FF

• 4 varné zóny Hi-light • senzorové (dotykové) 
ovládání • plynulá regulace výkonu 0–9 • funkce 
kuchyňské minutky • ukazatel zbytkového tepla

5.799,--10 % 6.420,-+ PHE 68,30 Kč vč. DPH

Komínový odsavač par
OP 5717.0060
• max. výkon 380 m3/hod • 3 rychlosti • odtah nebo recirkulace 
• kovový filtr proti mastnotám 
• šíře 60 cm • nerez provedení

Výsuvný odsavač par / OT 611 X
• vestavný model výsuvný • 3 výkony odsávání • max. výkon 225 m3/h 
• kovový filtr proti mastnotám 
• horní odtah i recirkulace

1.999,-
+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

Mikrovlnná trouba / CE 107V
• vnitřní objem 28 l • výkon mikrovln 900 W • TDS • gril 
• výkon grilu 1250 W • výkon konvekce 1 850 W • digitální  

ovládání • LED displej • 7 úrovní výkonu 
• časovač až 99 min 
• automatické programy

3.999,-
4.390,-+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

28 l

900 W

trojkombinace

Mikrovlnná trouba / KOC 8H9TPT
• kombinovaná trouba 
• objem 24 l • 900 W 
• horký vzduch 110–250 °C 
• horní gril • kombinace 
• C.R.S.

Odsavač par / OP 5701.0151

• 7 možností odtahu • šíře 50cm • 3 rychlosti 
• max. výkon 320 m3/hod 
• stříbrná barva

1.690,-

Odsavač par / OP 5711.1050

• max. výkon 320 m3/h • šíře 50 cm • 3 rychlosti • horní odtah nebo 
recirkulace 

• bílá barva

Mikrovlnná trouba / PMD 2303
• objem 23 l • 10 úrovní výkonu • 5 programů • časovač • výkon mikrovln 

800 W • 3 One Touch programy • program rychlého rozmrazování 
• dětský zámek • Concave Reflex systém 
• rozměry (š h v): 29,8x33x22,1 cm

Mikrovlnná trouba / KOR 6L15
• objem 20 l • výkon 700 W 
• 5 úrovní výkonu • systém  

ohřevu C.R.S. • funkce  
rozmrazování

8.999,-
14.990,-

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

-40 %

Sklokeramický sporák
CM 5382 D

• elektronický programátor s displejem 
• rychlé zahřátí trouby 
• Easy Clean • reflexní  

čelní sklo dveří 
• sklokeramická varná  

deska • ukazatel  
zbytkového tepla 

• en. třída A 
• dvojité varné zóny 
• rozměry (v š h):  

85x50x60 cm

6.999,-
12.490,-+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

-44 %

Kombinovaný 
sporák
KN3G65SA(X)/CZ

• plynová varná deska 
• multifunkční trouba 
• el. časovač • dvojité sklo  

dvířek • nerezové  
drátěné pojezdy 

• skleněný poklop  
varné desky

 • rozměry (v š h):  
85x50x60 cm 

6.999,-
10.990,-

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

-36 %

Kombinovaný sporák
KS 712 GW

• plynová varná deska • objem trouby 46 l 
• multifunkční trouba  

MF6 • digitální  
časový spínač  
s hodinami 

• integrované  
zapalování 

• rozměry (v š h):  
85x50x60 cm

5.999,-
6.999,-

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH
TIP

Elektrický sporák
ES 130 MW

• 4 litinové plotýnky • přesná regulace teploty 
50–250 °C • osvětlení  
trouby • sklopný  
odkládací prostor 

• nastavitelné  
nožky • elektrické  
napětí 230/400 V 

• rozměry (v š h):  
85x50x60 cm

4.499,-
4.990,-

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

NEW

20 l

700 W
C.R.S.

Náš tip!

Top nabídka

inteligentní elektronika

Plynová varná deska
HIS 64221S

• intergované zapalování 
• trojitý hořák WOK 
• bezpečnostní  

plynová pojistka

4.499,--31 %

6.490,-

+ PHE 65,54 Kč vč. DPH

Sklokeramický sporák
CS 936 GI

• sklokeramická varná deska • 4x 
Hi-Light zóna • C-max – rychloohřev 

• Water system na  
čištění • digitální  
programovatelné  
hodiny • dvouvrstvé  
bezp. sklo trouby 

• ukazatel zbytkového  
tepla • rozměry (v š h):  
85x50×60,5 cm

INDUKCEPLYN NA SKLE

1.799,-
2.990,-+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

Super cena

2.990,- 4.190,-+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

3.499,--16 %

1.099,-
+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

999,-
+ PHE 12,10 Kč vč. DPH 1.390,-

1.999,--20 % + PHE 12,10 Kč vč. DPH 2.490,-
1.199,--20 % + PHE 12,10 Kč vč. DPH 1.490,-

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:

Rukavice  
silikonová 

5028416300
99,-299,-Škrabka na 

sklokeram. 
desky 
5028415700

69,-89,-Čistič  
sklokeram.  
desek
50284817009

99,-129,-



Vůně  
do vysavače 

aut. vypnutí

až 200 °C

Žehlička na vlasy
ST226E

• unikátní saténové dotekové 
plochy • profesionální žehlicí  
plochy 28x95 mm • vhodné  
pro středně dlouhé a dlouhé  
vlasy • keramická technologie • okamžité zahřátí

• 14 nastavení teplot (130–200 °C max)
• aut. vypnutí

299,-

ultra lehký

2000 W

3 rychlosti

Vysoušeč vlasů
SHD 6600 / SHD 6600V / SHD 6600W

• příkon 2000 W • 3 teploty • 2 rychlosti • vzduchová tryska • závěsné očko
• tlačítko studeného vzduchu • tepelná pojistka proti  

přehřátí motoru

399,-

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

Žehlička na vlasy
SHI 110BK

• tourmaline technologie kombinovaná s keramikou • teplota 200 °C
• LED indikace provozu • PTC technologie pro rychlé zahřátí destiček
• speciální plovoucí žehlicí plochy zabraňují poškození vlasů
• přívodní kabel otočný o 360°

299,-
599,-

1000 W

7 nástavců

Horkovzdušná kulma
SHS 7551RD / SHS 7551VT

• funkce ionizace s antistatickým účinkem
• 2 st. nastavení teploty • funkce 

studeného vzduchu

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH 999,-
-40 %

499,-

keram. povrch

ionizace

Kulma
SHS 7619WH

• keramický povrch s ionizací
• digitální displej • regulace teploty 120–200 °C 
• rovnoměrná teplota po celé délce kleští
• průměr kleští 19 mm 
• aut. vypnutí při nečinnosti

699,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-29 %

nerez břit

4 nástavce

síť/aku

Zastřihovač vlasů / SHP 90

• nerez břit nepodléhající korozi
• pogumované boční strany
• 4 nástavce • spec. nástavec pro 

zastřihávání kolem uší • nástavec  
na prostřihávání • napájení  
síť/aku • provozní doba 45 min.

399,-
499,-

10 nastavení

Zastřihovač vlasů
QC 5120/15

• 10 stupňů nastavení délky
• zaoblené břity a hřebeny
	 proti podráždění pokožky
• bezúdržbový provoz
• napájení síť

999,-
Náš tip!!!

Holicí strojek
SERIES 1-195S

• trojitý holicí systém • planžeta
	 SmartFoil • integrovaný zastřihovač
• omyvatelný • doba provozu 30 min.
• kartáček na čištění • napájení: síť/aku

2.190,-

aku

omyvatelný

Internetová 

cena

Žehlička / IM3140E0

• nepřilnavá žehlicí plocha 
• variabilní pára 0–30 g/min. 
• dvojí odvápňovací systém 
• svislé napařování • samočištění 
• protiskluzová pata

7 stehů

Šicí stroj / 8280

• 7 druhů stehů (základní, 
dekorativní) • 4krokové šití  
knoflíkových dírek • plynulá regulace délky stehu

• možnost šití dvojjehlou • zpětný chod  
pro zapošití • zabudované  
osvětlení Doporučujeme

ODŽMOLKOVAČ 
SINGER  

V HODNOTĚ 199,-

ZA 1,-

Digitální video chůvička
MBP 20

• barevný displej 1,5" (3,8 cm) • technologie
DECT (10 kanálů) • dosah až 200 m

• kamera s nočním viděním
• mikrofon s vysokou citlivostí • možnost  

zpětného hovoru k díťeti • možnost 
připojení více rodičovských jednotek

NOČNÍ VIDĚNÍ

1.999,-
2.399,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-17 %

499,-

Zvlhčovač vzduchu / SHF 900

• barevně přizpůsobený k začlenění do 
interiéru mezi pokojové květiny • možnost 
volby směru výstupu páry • možnost  
použití vonných olejů • noční  
osvětlení • provoz až 10 hodin

• pro místnosti do 20 m2

999,-

ultrazvukový

bezhlučný

studená pára

2000 W

H.E.P.A.

hubice
Tri-active

Vysavač / FC9083/01

• max. sací výkon: 400 W • hubice Tri-
Active • el. regulace výkonu 

• omyvatelný filtr H.E.P.A. 13 • kovová 
lakovaná teleskopická trubice 

• indikátor zaplnění sáčku na prach
• délka šňůry: 8 m • kapacita sáčku: 3 l

Doporučujeme

BALENÍ SÁČKŮ  
V HODNOTĚ 241,- 

V CENĚ

Tyčový vysavač
 ZS 203

• regulace výkonu  
na rukojeti 

• extra parketová hubice, 
popruh• omyvatelný H.E.P.A. 
filtr, bezsáčkový

• délka kabelu: 8 m 
• prodloužení  

trubice

1600 W

H.E.P.A. filtr

Podlahový vysavač
RC 700MR

• ocelová teleskop. trubice
• výstupní H.E.P.A. H12 filtr
• velký sáček 4 l
• elektronická regulace

2200 W

H.E.P.A.

1.499,-
1.990,-+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

-25 %

TURBOHUBICE 
V CENĚ 799,- 

ZDARMA! 1.499,-

Bezsáčkový vysavač
RCC 240

• nádoba na prach 4 l • ocelová  
teleskopická trubice 

• elektronická regulace

1.990,-

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH
-25 %

Novinka!!!

Bezsáčkový vysavač
SVC 730GR ALTO / SVC 730RD ALTO

• příkon 1800 W • systém Cyclone pro
dokonalé oddělení prachu • omyvatelný 
vstupní H.E.P.A filtr • 5násobný filtrační 
systém • nerez teleskop. trubky

1.599,-

1800 W

H.E.P.A. filtr

1.299,-
+ PHE 12,10 Kč vč. DPH

-19 %
1.199,-

Vysavač
SVC 530 ORANGE / SVC 530WH WHITE

• max. příkon 1600 W • sací výkon 250 W
• nerez teleskopická trubice • 5stupňový  

systém filtrace • 2 parkovací  
polohy

+ PHE 12,10 Kč vč. DPH
-25 %

1600 W

DESIGN LINE

5x filtr

-25 %
499,-

590,-

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH
-15 %

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-50 %

-50 % + PHE 3,02 Kč vč. DPH

1.599,-

2.299,--23 % 2.990,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

1.299,-
+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-41 %

2000 W

H.E.P.A.

149,-

2 výměnné 
hlavy

osvětlení

omyvatelný

Zastřihovač chloupků
SNC 100

• zastřihovač chloupků v nose a uších
	 + zastřihovač kotlet
• nerezové břity • 2 výměnné hlavy
• pogumovaný povrch
• napájení 1x AA baterie

Horkovzdušná kulma
AS 400

• 2 stupně výkonu 
• 2 výměnné kartáče 
• přikon 400 W • nástavec  

na provzdušnění

249,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-40 %
Likvidace 

zásob

400 W

2 stupně

2000 W

80 g/min.

300 ml

Top cena

Top cena!

Napařovací žehlička
FV3840E0

• parní ráz 115 g/min. • variabilní pára 
0–30 g/min. • samočištění, kropení 

• dvojitý odvápňovací systém 
• objem nádobky 270 ml 
• XL plnicí otvor

2300 W

115 g/min.

69,-

Více informací na www.philips.cz

Vůně 
do žehliček 

799,-

Zastřihovač vlasů 
a vousů
E769E

• INOVATIVNÍ WTECH čepele
• titanová, pevná čepel
• dobíjecí i síťové napájení
• nástavce 3–18 mm
	 a 21–36 mm
• nástavec na vousy
	 od 0,5 do 4,5 mm
• auto lubrikační čepele

890,-

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH
-10 %

99,-
+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-67 %

299,-
+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-25 %

2.399,- 1.799,--41 %
-40 %4.099,- 2.999,-+ PHE 12,10 Kč vč. DPH + PHE 12,10 Kč vč. DPH

499,--29 %1.399,- 699,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH + PHE 3,02 Kč vč. DPH

AUTOLUBRIKACE

CMS čepel

1.999,-

omyvatelné

Li-ion aku

Holicí strojek
RQ 1150/16

• systém GyroFlex 2D • Aquatec těsnění pro 
pohodlné suché a osvěžující mokré oholení 

• přesný zastřihovač • nabíjecí stojánek 
• kontrolky stavu akumulátoru • doba holení 

až 13 dní

2.996,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-33 %

Doporučujeme
119,-

HQ110/02
• čist. sprej na  

údržbu  
holicích hlav

999,-
599,-

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-40 %

899,--36 %

Vůně 
do žehliček 

29,- 29,-

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



Genesis Chilly/Red  
+ 12 příchutí

Jet White + 12 příchutí siRupy  
Goodness Kids 2+1

nové sirupy v nabídCe

Dětské sirupy  
s přírodní ovocnou 
šťávou a vitaminem C.  
Bez umělých přísad, 
barviv a konzervantů!

sirupy stevie
Slazeno přírodním rostlinným extraktem ze 
Stevie, vhodné i pro diabetiky. 5 různých pří-
chutí o obsahu 500 ml na přípravu 12 l nápoje.

esence  
My WateR
Osvěžující esence provoní čerstvě nasycenou 
vodu. Výběr z 8 příchutí, každá o objemu  
40 ml na přípravu 20 litrů svěžího nápoje.

12 ks jednorázových  
příchutí pro přípravu  
12 l nápojů

12 ks jednorázových  
příchutí pro přípravu  
12 l nápojů

Výrobník soDy Výrobník soDy

s  p o dz i M e M  pa da J í  C e n y

1×

1×

3 ×

2 ×

24×

MeGaPaCk
Jet White

447,-2290,- 1690,-

298,- 129,-

129,-

1990,-1990,- 1490,-
ušetříte 449,-ušetříte 496,- ušetříte 349,- ušetříte 149,-

+ dáRek za 1 kč + dáRek za 1 kč

999,-

Thermolight 
úchyty do 

trouby

Titanový pekáč
T2685 TL

• Thermolight – indikace předehřátí 
• nepřilnavá vrstva pro vaření bez tuku • úchyty 

do 260 °C (do trouby) • rovnoměrný rozvod 
tepla • úspora energie a času při vaření

2.290,-

-56 %
799,-

2 l

1600 W

700 W

5 rychlostí

nástavec na 
bramborovou 

kaši

Fritéza / AF1019

• automatické otevírání víka 
• zabudovaná nádoba 
• tepelně izolovaný  

plášť COOLWALL • termostat 
• objem oleje 2 l • příkon 1600 W

Ponorný mixér
HB723P

• tři nerezové nože • nerezový mixovací nástavec
• nástavec na bramborovou kaši a pyré • chopper  

s nerezovými noži 
• nádoba s držadlem a víkem
• 5 rychlostí • výkon 700 W

1.299,-

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-38 %

Kuchyňský robot / MUM 4655 EU

• příkon 550 W • 4 rychlosti • multifunkční  
rameno • kapacita až 1 kg mouky 

• mixér 1 l • masomlýnek • mísa  
míchání, hnětení, mixování,  
šlehání, krájení,krouhání,  
sekání

3.999,-

Fritéza / FZ7000 / FZ700236

• největší inovace v oblasti fritování všech dob 
• pouze 3 % tuku v 1 kg hranolek s použitím  
1 lžíce oleje • digitální displej s časovačem 

• možnost použití jakéhokoli oleje • lze  
připravovat také maso, zeleninu, omáčky 

• absence pachů • čistá a bezpečná obsluha

4.999,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-20 %

2.899,-

32 cm

4 l

650 W

Remoska / R1202 GRAND Teflon®

• teflonový povrch • snadná příprava  
drůbeže, ryb, různých druhů  
masa, pizzy, koláčů, dortů,  
moučníků • smaží, vaří,  
zapéká • velká úspora  
energie • vaření bez tuku

3.299,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH
-12 %

4,2 l
Top 
cena

Doporučujeme

Možnost dokoupení  

dalšího  

příslušenství 550 W

až 1 kg mouky

masomlýnek

multifunkční  
rameno

2.699,-
R1102 ORIGINAL Teflon®
• 24 cm • 2 l • 500 W

Znáte z TV

1,7 l

2000 W

Varná konvice / SWK 1700

• objem 1,7 l • příkon 2000 W 
• oboustranný vodoznak 
• vyjímatelný filtr • ochrana  

proti přehřátí • zakrytá  
topná spirála

299,-

2000 W

1 l

Varná konvice / SWK 1030SS

• příkon 2000 W • objem 1 l 
• vodoznak • bezpečnostní  

zajištění víka • topné dno  
z nerez. oceli • dvojnásobné  
bezpečnostní jištění • ochrana  
proti přehřátí bez vody

399,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-25 %
1.999,-

1600 W

3,3 baru

-38 %

TAS2001EE / TAS2005EE

• příkon 1600 W • jedinečná technologie 
čárového kódu 

• systém kapslí T DISC 
• průtokový ohřívač 
• automatický  

odvápňovací  
a čisticí systém

Salátovač / HR1387/80

• nakrájí vše, od zeleniny po sýr a maso(salám) • maximální univerzálnost, ideální 
na přípravu salátů, krájení sýrů, salámů • 5 nástavců z nerezové oceli umožňuje 
krájet, strouhat a připravovat  
zeleninové nudličky  
Julienne • XL plnicí trubice –  
není třeba přísady  
předem krájet 

• lze mýt v myčce 
• snadné ukládání  

kabelu

3.199,-

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

2400 W

1,5 l

Varná konvice / EEWA 5110

• objem 1,5 l • příkon 2400 W 
• otočná základna • skryté topné  

těleso • ochrana proti spuštění  
naprázdno • vyjímatelný  
odvápňovací filtr

2400 W

1,7 l

Varná konvice / TWK 6004N

• příkon 2400 W • objem 1,7 l • otvírání víka stiskem 
tlačítka • vypínací automatika  
tlakem páry • vyjímatelný nerezový  
odvápňovací filtr • nerezové topné  
dno – skryté topení • oboustranný  
vnější ukazatel množství vody

vyjímatelná 
nerez miska

1000 ml

5 kg

Kuchyňská váha
SKS 4030BK / SKS 4030WH

• praktická vyjímatelná miska: objem 1000 ml 
• velký LCD displej • váživost do 5 kg 
• rozlišení 1 g • dotykové ovládání 
• možnost měření objemu vody  
a mléka • možnost volby jednotek

699,-

450 WRuční šlehač / MFQ 3530

• příkon 450 W • 5 rychlostních  
stupňů • momentový a turbo  
stupeň • tlačítko pro vysunutí  
metel • možnost připojení  
šlehací nohy

1.190,-
+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-41 %
549,-

MFQ 3020
• příkon  

300 W

399,-

Sendvičovač / SW 220

• příkon 750 W 
• 2 čtvercové sendviče 
• nepřilnavá vnitřní  
úprava • kontrolka  
provozu a správné  
teploty

599,-
+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-33 %
699,-

SW 420
• pro 4 sendviče

Doporučujeme

Top cena
Doporučujeme

Nerez

Likvidace  

zásob

Novinka -  

neváhejte

krájí  
salám

3x KAPSLE  
V HODNOTĚ  

420,- 

ZA 3,-

749,-
1.290,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-42 %

599,-
1.099,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-45 %

349,-
449,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-22 %

3.999,-
+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-27 % 5.490,-
DVD  
kuchařka

349,-
449,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

-22 %

1.799,-
1.999,-

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH
-10 %

200 W

5 kotoučů

750 W

2 čtverce

114,901.499,--6 % 1.599,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

dárek: pánev Tefal  
v hodnotě 549,- 

za 1,-

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:



VŠE PRO VAŠI ZAHRADU – SLEVY AŽ 60 %

AKCE PLATÍ OD 1. 10. 2012 DO 14. 10. 2012, NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB • CHYBY A OMYLY V TEXTU, CENÁCH, TECHNICKÉ SPECIFIKACI VYHRAZENY. * CENY KONTROLOVÁNY PŘED TISKEM LETÁKU, DNE 18. 9. 2012
U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+“ SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU.

Poplatek PHE Dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, který se týká elektrických a elektronických zařízení, je prodejce takovýchto zařízení povinen při prodeji uvádět poplatek na likvidaci historických elektrozařízení odděleně (tzv. viditelný poplatek označovaný jako PHE) podle sazebníku pro jednotlivé typy výrobků.

ÚPLNOU AKČNÍ NABÍDKU A SEZNAM PRODEJEN NAJDETE NA WWW.PLANEO.CZ

499,-
790,-

Aku nůžky na živý plot
FZN 1001-A

 Li-Ion baterie  20 min. chodu  délka 
lišty 510 mm  střih do průměru 11 mm 

 baterie kompatibilní 
s dalšími 18V výrobky  
Fieldmann

1.990,--17 %
2.390,-

Elektrický zahradní vysavač/fukar
FZF 2001-E

 3 funkce: foukání, vysávání, drcení 
 příkon 2600 W  rychlost vzduchu 
270 km/h  popruh a vodicí 
kolečko pro pohodlnou  
manipulaci  kapacita 
sběrného vaku 45 l

899,--30 %

-37 %

1.290,-

4.999,--23 %

Benzínová rotační sekačka 
FZR 3002-B

 s pojezdem  mulčování 
 šířka sečení 43 cm  centrální nastavení 
 8 pozic sečení  sběrný vak 50 l

8.999,-

Kávovar s funkcí Cappuccino 
jedním stiskem / EC850.M

• patentovaná funkce pro jednoduchou 
přípravu cappuccina i latte 

• vyjímatelná nádobka na mléko 
• možnost nastavení velikosti kávy 
• lze použít mletou i porcovanou  

kávu (E.S.E. pody) 
• profesionální držák filtru kávy  

z masivního kovu 
• podsvícená tlačítka 
• tělo z nerezové oceli 
• energetická třída A

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

GPS navigace
Nüvi 50 Europe Lifetime

• doživotní bezplatná aktualizace navigační 
mapy Evropy 

• 5" displej 
• micro SD slot

GPS navigace
Spirit 497 EUROPE Lifetime

• mapa 44 států • RDS-TMC - příjem dopravních 
informací • 4,3" displej • paměť: 2 GB 

• MicroSD slot • tlačítko „Domů“ • tlačítko 
„Uložení pozice“ • Bluetooth • náhledy  
na odbočení • ekonomická trasa 

• řazení v jízdních pruzích

512 RAM

4 GB paměť

Android 4

Tablet
GoClever A73 tablet

• displej 7" • operační  
paměť 512 MB • interní  
paměť 4 GB • operační  
systém Android 2.3.4 

• podpora 3G • WiFi 
• 1 W repro • G-Sensor 360°

Satelitní  
komplet
THOMSON SET SKYLINK HD 80-01

• sat. příjem ve vysokém rozlišení (HDTV) • CZ a SK 
programy • příjem ze 2 družic Astra 23,5°+19,2° 

• stovky programů zdarma, možnost placených 
programů • přijímač THS812 s licencovanou 
čtečkou systému IRDETO • karta Skylink 

• LNB monoblok 
• anténa 80 cm

799,-

2000 W

3 st. výkonu

Teplovzdušný  
konvektor
SCF 2001

• max. výkon 2000 W 
• 3 úrovně výkonu 
• regulovatelný termostat 
• zabudovaný ventilátor

-38 %

1.399,-

Set elektronických cigaret
EGO-VV LCD

• integrované LCD pro snadnější orientaci o stavu baterie, 
nastavitelná síla odpařování roztoku ve třech krocích 

• obsah balení: • 2x baterie 1100 mAh • 2x atomizér 
• 2x kryt atomizéru • 5x tank pro náplně • 1x USB kabel  

pro nabíjení • 1x USB adaptér • 1x ochranné pouzdro 
• 1x návod k obsluze

-22 %
99,-

Náplně do e–cigarety
Čokoláda 18mg 10ml /1/

• náplně do e–cigarety • obsah nikotinu 9 mg nebo 18 mg 
• různé příchutě: čokoláda, energy drink, hroznové víno, 

jahoda, lesní směs, mentol, tiramisu, třešeň, vanilka  
a mnoho dalších

-17
% 399,-

4 GB

MP3

USB

MP3  
přehrávač   
SFP 1160 RD / SFP 1160 PK / SFP 1160 W

• kapacita 4 GB 
• přehrává MP3, WMA 
• USB 2.0 Interface 
• vestavěná baterie

-33 %
3.999,- 299,-

bezkompresorový

10 l/den

Odvlhčovač  
vzduchu / SDH 70W

• bezkompresorová technologie 
• kapacita 10 litrů denně • 3,5 l nádržka na 

vodu • vhodný pro místnosti  
do 50 m2 • vstupní filtr + ionizace 

• možnost odvodu vody drenáží

-11 %

Osobní váha
SBS 2507RD /  
SBS 2507BL / SBS 2507WH

• Ultra Slim design 
• skleněný povrch 
• velký LCD displej 
• váživost do 150 kg 
• automatické zapnutí/vypnutí 
• indikace slabé baterie

8.499,-

HD kamera
HD HERO2 MOTORSPORT EDITION / HD HERO2 OUTDOOR EDITION

• nejvšestrannější sportovní kamera na světě 
• nahrává v HD rozlišení • 11 Mpx fotografie v sekvenci 
• voděodolná do 60 m • odnímatelný  

polykarbonátový kryt

+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

Zahradní vozík / FZO 4001
 pro pohodlný sběr zahradního odpadu 
 kapacita sběrného vaku: 80 l 
 nosnost: 25 kg 
 upevnění vaku pomocí klipu 
 možnost opakovaného 
použití vaku 
 balení obsahuje: 
sběrný vak  
plastový (1 ks)

Zahradní postřikovač / FZC 1001-A
 pro zavlažování, aplikaci hnojiv a jiných 
přípravků k ochraně rostlin 
 rozprašovací pistole 
 Li-Ion baterie 3,6 V/1 500 mAh 
 objem nádrže: 11 litrů 
 spirálovitě svinutá hadice: 
délka 2 m 
 nástavec s rozprašovací tryskou: 
délka 40 cm

Elektrický zahradní drtič / FZD 2001-E
 příkon: 2400 W 
 funkce samovtahování 
 max. průměr větví: 40 mm 
 rotující nože: 2x 
 široký otvor zásobníku

2.590,-
+ PHE 4,03 Kč vč. DPH 2.690,-2.489,-

3.999,--11 %
3.999,--11 %

4,3"

5" 7"

2.699,--21 %
3.999,--20 %

Náš 
tip!!!

Doporučujeme

Kapacitní 

displej
Zdarma na 2 měsíce 

balíčky KOMBI, 
HD PLUS a CS TV + 

programy HBO HD, 
HBO, HBO Comedy, 

Cinemax!

S VENTILÁTOREM

Různé příchutě

ULTRA SLIM

bezp. sklo

aku Li–Ion

SILIKONOVÉ  
POUZDRO  

A NÁHRADNÍ  
AKUMULÁTOR

ZA 1,-
VAVŘINEC HRADÍLEK
člen českého GoPro teamu
stříbrná medaile z LOH 2012 K1 slalom

DOPORUČUJE

999,--60 %

AKU NŮŽ  
FIELDMANN 

ZA 1,-

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

6.490,-

1.299,-+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

1.790,-

+ PHE 1,01 Kč vč. DPH

119,- 599,-

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

4.499,-

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

+ PHE 4,03 Kč vč. DPH

4.499,-+ PHE 4,03 Kč vč. DPH 4.499,-+ PHE 4,03 Kč vč. DPH 3.399,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH 4.990,-+ PHE 10,08 Kč vč. DPH

-25 %

399,-

+ PHE 3,02 Kč vč. DPH

RDS-TMC

15 barů

NEREZ

nádobka  
na mléko

U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, 
TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU 
CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU

mediální 
partneři:
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